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Corrigé du TR N°2 = Architecture des ordinateurs

Exercice 1:

1 #Solution TP2/Exercice 1
2 .data

3 MNewln : .asciiz "\n"

4 JAext

5 main :

6 1i $to.1

7 11 $t1.,15

8 loop & move 3a@ $t0

] 11 $v8.,1

18 syscall

11  1i $v8.4

12 la $a@ Newln

13 syscall

14  addi $to, $te,1

15 ble £t8,8t1,loop #if (ftOc=3tl agller & Loop)
e 11 $ve,18

17 Fyﬂ{nl]

Exercice 2 :

1 #Solution TP2/Exercice 2
2 .data
3 Nombre: .byte 8
4 Messagel: .asciiz "Donnez un nombre entier : "
5 reponsel: .asciiz "Ce nombre est positif. \n"
& reponse2: .asciiz "Enfin un nombre négatif"
7 text
8 main:
9  boucle:
1@ 1i $uB .4
11 la $a@, Messagel
12 syscall
13 1i $vB,5
14 syscall
15 move Et@, $vo
16 bgez #t8,SuperisurEgal
17 1li $ve,a
18 la %228, reponse?
19 syscall
28 7 end
21 SuperieurEgal:
22 1i §ve.4
23 la $a0, reponsel
24 syscall
25 j boucle
26 end:
27 1i $ve,1e
28 syscall




#Solution TP2/Exercice 3

.data

Messagel: .asciiz "Donnez un nombre entier :
Message?: .asciiz "La table de multiplication du nombre donné est: Yn"
Entree: .asciiz "\n"

produit; .asciiz " x

i

egal: .asciiz " =
.text

main.

1i gve.4

1z $a@ ,Messagel
syscall

1i gve,s
syscall

move $t1,8v0

11 $t2,1

1i $t3,18

1i $t4.0

1i $vo.4

la $a@,Message2
syscall

boucle:

bgt $t2,%t3,end
move $al,$tl

1i $v0,1
syscall

1i gve.a

la $a@,produit
syscall

move £a®, $t2

1i g$ve,1
syscall

1i $ve,4

la $a@,egal
syscall

add $t4,8t4,8t1
move $a@,$td
1i $ve,1
syscall

1li gve,a

la $a@,Entree
syscall

addi $t2,8t2,1
j boucle

end:

1i $ve,10
syscall



Exercice 4 :
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#Solution TP2/Exercice 4
.data

Messagel: .asciiz "Donnez un nombre entier
Message2: .asciiz "La factorielle du nombre donné est:
.text

main:

1i $ve,4

la $a@,Messagel

syscall

1i $ve,5

syscall

1i $t1,1

boucle:

blt $v@,1, sortie

mul $t1,$ve,$t1

sub $ve,$v0,1

j boucle

sortie:

1i $ve,4

la $a@,Message?2

syscall

1i $ve,1

move $a@,$tl

syscall

1i $ve,10

syscall

Exercice 5 :

bt |

#Salution TP2/Exercice 5

.data # décleration de données

entreel; .asciiz "Entrez un entier X: "

entree?; .a@sciiz "Entrez un entier positif N: “ # deéclorotion de 3
sortie; .asciiz “"Résultat = * # chaines de caractéres

Jtext # début du programme

main:

11 3vB, 4 # w8 « 4 , choisir le service

la $a@, entreel # af « @entreel , le paramétre du service

syscall # appel de zerviee d'effichage d'une chaines de caractéres
11 $v8, 5 # @ +« § , choisir Le service

syscall & oppel de service de Lecture d'un nombre sntier

addu $t8, B0, PvE # $t8 « Sv@ éguivolent de move $t8, Suv@

1 $ve, 4 # vB + 4 , choisir Lle service

la $a@, entree? # af +« gentree? , Le parométre du service

syscall # gppel de service d'offichoge d'une chaines de coroctéres
i 38, 5 & wf « 5 , choisir le service

syscall # appel de service de Lecture d'un nombre entier

addu $tl, 58, $v8 # £t1 « $ud éguivalent de move St1, SvB

11 512, 1 # 512 « 1

boucle:

beg $t1, $9, fin # s1 (§t1 == B8) on sort de la boucle, c£'est Lo condition o 'ume boucle tangque
multu $t@, $t2 # Slo « $t2 x $ta

mflo $t2 # §t2 + Slo

sub $t1,5t1, 1 # 3t1 « $t1 - 1

j boucle # sguter ow deébut de La boucle

fin:

1i $v8, &4 # v8 « 4 , choisir Le service

la $a@, sortie # a8 « @sortie , Le paramétre du service

syscall # appel de zervice d'affichage d'une choines de caroctéres
addu faf), $0, $t2 # $t1 « 3vd@ éguivalent de move foB, §t2

i $vd, 1 # v@ « 1 , choisir le service

syscall # appel du service d'affichoge d'un nombre entier

1i $v@, 10 # ve « 18, choisir le service

syscall # ogppel de service d'arrét du progromme



E)_(Ercice 6:

#olution TP2/Exercice &

.data
msgl: .ssciiz “Donnez
msg2: -asciiz "La sui
separateur; .msciiz "
Stext

S.V.P. un nombre positif :
te de Fibonacci est comme suit :

move $s@ , $vB # Lecture de n dans 58, donc n est s@

main:

1i gv@ , &

la $a® , msgl

syscall # affichoge du msgl
1§ gve , 5

syscall

1i fve , 4

la $a@ , msg2

syscall # affichoge d

U msg?

11 gt@ , 1 # t8 est 78, il est initiolisé & 1
11 $£1 , 1 # t1 est 71, il est imitiolisé a 1

11 549 , 1

move $a8 , £t0
syscall # affichage d
14 sve , 4

la $88@ , separateur

2 T

syscall # affichoge du separateur

1i 5ve ; 1
move $a@ , $t1

syscall # affichage de T1

11 $vd , 4

la $a@ , separateur
syscall # affichage
loop: add %t2 , $t1
1i #v@ , 1

move $aB , $t2
syscall # affichoge
ligwd , 4

la $a® , separateur
syscall # affichage
move $t8 , Bt1 # T@
move $t1 , $t2 # 71
sub $s@ , =8 , 1 #
bpt $s0 , $8 , loop
1i sw@ , 10

syscall # arréter Le

du separgteur
, BB F T2 « T1 % T8

de T2

du sepgroteur

e« T1 3

- T2 ;

n-- ;

# condition do-while, si c'est true ¢o boucle ogu début du blogue

programmee



